11Iro

HAms: pamsec
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.02.2011 16:01:24

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.02.2011 21:52:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/205917/answer/206316




9T0 MOXKeT OLITh CEKPET ITapaypeTpabHBIX XKeJjle3, a MOXKeT OBITh U ucTedeHue cuepMbl. CraiTe
BBIJIEJIEHUS Ha aHAJIU3 - Ha MIPeIMeT HaIM4us CIIePMaTO30H I0B.



